

2007盘点中原美丽

——河南整形美容医院



时光荏苒，2007年即将匆匆而过，河南的整形美容市场也经历了不平凡的一年，竞争与创新同在，汗水与荣誉并存。值此2007岁末之际，我们记录下我省整形美容机构、河南整形美容医院一年来的起伏波澜，它给我们交出了一份怎样的答卷？

詹莉莉 采访

美丽受损女人“河南区电视征集与手术直播新闻发布会”在河南整形美容医院举行。严重烧伤的12岁患者丽丽，先天右侧胸20°畸形的年轻女孩王月已分别成功接受了“换脸”手术与胸部畸形矫正手术。随着河南电视台全球频道的加入，院方也将原定的3名救助名额增加到6名。6月30日，全国政协委员张晓梅女士特地从北京赶来看望第二名受助患者杨杨。与此同时，活动在全国范围内也取得又一进展。不仅有近百万女性参与到现场当中，北京、江苏、上海等地的几家医疗机构也宣布加入本次活动，成为第三批定点援助医院，影响力持续攀升。

7月1日，河南区征集工作全部结束。一次意外，造成全身大面积烧伤的王飞；因烧伤，不到一岁被亲生父母遗弃的小娟；半边脸黑在太阳穴，刚参加高考，取得优异成绩的准大学生施子，她们幸运的成为本次活动的最后三名受助患者。这场感动上千万“受损女人”及其家庭的爱心活动也进入最后的手术阶段。7月7日，河南电视台3频道、中国大型门户网站新浪网以及大河网联合对全身大面积烧伤，颌一颧一胸严重粘连，嘴唇无法闭合，整个牙床裸露在外；头无法正常抬起、转动；双手手指全部缺失的王飞的整形美容手术进行全直播现场直播，活动取得空前效果。9月，与王飞遭遇同样不幸的烧伤患者沈丽丽在医院接受免费救助，重获美丽。

在历时两个多月的“让美影响中国·寻找100名美丽受损女人”的大型爱心公益活动中，医院接到了近千名受损女性的求助报名电话，援助患者的名额从初期的3名增加到6名，活动也引起了媒体、企业、明星等社会各界对弱势群体体的关注。该院副院长李静女士表示：“医院还将继续公益事业，竭力为广大百姓创造健康、美丽的生活，也希望社会各界能为更多的受损女性营造出现实、平等的生活、就业环境。”



2007全国十大知名整形机构

2007年7月 行业桂冠 享誉中国

在北京卫视演播大厅，在近20家中央主流传媒及各界人士的见证下，河南整形美容医院成功捧回“全国十大知名整形美容机构”的荣誉奖杯。它以其权威的形象、突出的实力、强烈的社会责任感获得了行业内的高度褒奖。此项殊荣也让河南的整形品牌首次享誉全国，成为本土行业的发展标杆。

2007年12月 世界顶级奢华假体进驻河南

风靡欧美的世界顶级丰胸假体品牌——“妙桃”(Magic Peach)假体丰胸登陆河南，正式落户河南整形美容医院。美国妙桃其美妙绝伦的效果打动了全世界的美爱女士，并为全世界的整形医生所推崇。妙桃深透记忆凝胶乳房植入体但妙桃因其超记忆力、超强柔韧性、超特的安全性和奢华的格质为许多国家的王妃、贵女和魅力四射的明星们所喜爱。妙桃入驻河南整形行业，也代表着河南整形业与国际整形的同步化进程。

2008 领舞中原

河南整形美容医院以自身的努力不断谱写中原整形新篇章，作为中原的领军旗帜，展望2008，不知其在书写出华彩篇章之后又会取得什么样的成就，在期待它更加成熟、出色，让美丽在中原大地盛开！

2007年2月 免费讲座 掀起爱美热潮

当整形美容越来越受到社会女性的青睐，其对整形知识的了解也渐趋广泛。相对全国的整形美容行业浪潮，河南仍旧处于不温不火的局面。针对这一现状河南整形美容医院在全省范围内举办了一系列的“美丽大讲堂”免费讲座。

期间，医院邀请多名整形专家与消费者进行互动式的知识讲座，普及整形美容知识，从基础层面推动了人们生活品质的提高，而医院的此举也为我省整个整形美容行业赢得了更为广阔的市场空间。

2007年3月 呵护乳房 关爱女性

“中原第三届拯救乳房爱心活动”全面启动。作为一项从河南整形美容医院建院初期就发起的爱心公益活动，该活动一直备受瞩目，它将女性的健康和生活品质提升到全民的高度，引起全社会的关注。“第三届拯救乳房爱心活动”延续了以往对乳腺病变或乳房缺失的患者，乳房形态不佳，严重影响生活或心理健康的女性的关爱主题。

再次为全省女性带来健康美丽的福音。在为期一个月的免费救助活动中，数百人参与到活动中，有女儿为已经年过60岁的母亲报名的；有为妻子报名的；还有不少外地的女性结伴报名等等。最终，随着本院爱心大使张发(化名)的免费乳房整形手术的成功实施，本次活动也圆满结束。

而本次活动掀起的“呵护乳房”的健康旋律仍在继续，女性的热情让我们看到了女性对健康、美丽生活的渴望。同时，在本次活动中，医院献出的“黄金五线丰胸”技术的优势再一次在本次活动中得到了集中体现。

2007年4月 让美影响中国 爱心援助

4月28日，由全国12家主流媒体共同发起的全国大型爱心活动“让美影响中国·寻找100名美丽受损女人”河南区报名征集工作全面启动，河南整形美容医院被指定为河南区的义务救助单位。这次以“阳光、爱心、温暖、美丽”为主题的大型公益活动，旨在通过无偿的爱心去改变因美丽受损而身处困境的女性朋友的命运。

6月25日，“让美影响中国·寻找100名

河南整形美容医院

更高选择

自然更美一点

我院2007年在北京获得“全国十大知名整形机构”后，又获行业最高殊荣“全国百姓放心整形美容医院”

每一份荣誉，都饱含艰辛的付出。每一座奖杯，都代表深深的肯定。4年磨砺，捧回大小奖项50余个。在前进的路上，我们不致稍有停歇。伴着付出的汗水，收获的喜悦。衷心说一句：2007 感谢有你……

- 独有荷兰除皱术：爱贝芙** **独有丰胸技术：黄金五线丰胸**
5分钟立竿见影 无需手术 安全持久 专利技术 数字化设计 行业领先
- 独有顶级奢华品牌：美国妙桃** [深海记忆凝胶乳房植入伴侣]
河南首家拥有的世界顶级丰胸假体品牌；历经一年筛选，落户我院
- 独有进口美肤设备：多功能飞顿复合彩光工作站**
嫩肤+祛斑+脱毛=一次搞定
- 独有美学设计：360°无痕旋转吸脂**
瘦身不反弹 精确定位 S曲线优美顺滑

消费者最喜爱的经典项目 无痕双眼皮、隐形隆鼻、改脸型、尖下巴、韩式小切口除皱

美丽热线：0371/65311888 65311999

地址：郑州市文化路北段86号(大福路口)
Http://www.hnzyyy.com

